Програма прикордонного співробітництва
"Польща - Білорусь – Україна"  2007-2013
З 2007 року розпочався новий бюджетний цикл Європейського Союзу розрахований на 2007-2013 роки. Фінансова підтримка буде надаватися країнам сусідам ЄС на впровадження Європейської політики сусідства через новий Європейський Інструмент Сусідства та Партнерства (ЄІСП). Даний інструмент розроблено з метою спрощення процесу отримання фінансової підтримки від ЄС, він замінить такі інструменти фінансування як TACIS та інші і покликаний сприяти покращенню співробітництва між Європейським Союзом та державами-партнерами, які не є членами ЄС, шляхом забезпечення інтегрованого та зрівноваженого регіонального розвитку


Основна мета ЄІСП - підтримка сталого розвитку, зближення політики та стандартів країн-сусідів ЄС і країн-членів ЄС. Ця діяльність має відбуватися згідно Європейської Політики Сусідства, що була ініційована у травні 2004 року. Сьогодні вона охоплює 16 держав. ЄПС відрізняється від питання потенційного членства. У її рамках пропонуються привілейовані відносини з сусідніми країнами. 


В рамках ЄІСП реалізується 15 програм прикордонного співробітництва, у тому числі Програма прикордонного співробітництва “Польща - Білорусь - Україна”, фінансування якої складає 186,2 млн. євро.

Розробкою Програми займалася Спільна робоча група з підготовки документа, що складається з представників центральних та регіональних органів влади держав, які беруть участь у програмі:
- обласні державні адміністрації (Україна), обласні виконавчі комітети (Білорусь), адміністрації маршалка (Польща); 
- міністерства економіки, міністерства закордонних справ, міністерства охорони навколишнього середовища;  
- Єврорегіони, що функціонують на території Програми, також беруть участь у роботі групи.
У якості спостерігача виступає представник Європейської Комісії. 
В результаті роботи Єврокомісією був затверджений остаточний варіант Програми прикордонного співробітництва “Польща - Білорусь - Україна”.
Ціль Програми прикордонного співробітництва “Польща-Білорусь-Україна” - соціально-економічний розвиток прикордонних територій та їх інтеграція.
Пріоритет 1. Підвищення конкурентноздатності прикордонних територій
Діяльність 1.1.   Покращення умов для розвитку підприємництва;
Діяльність 1.2.   Розвиток туризму;
Діяльність 1.3.   Покращення доступності території.
Пріоритет 2.  Покращення якості життя
Діяльність 2.1. Охорона навколишнього середовища прикордонних територій;
Діяльність 2.2. Забезпечення ефективного функціонування кордону. 

Пріоритет 3. Розбудова транскордонної співпраці, міжлюдських контактів та мереж шляхом реалізації ініціатив місцевих громад
Діяльність 3.1. Формування потенціалу співробітництва на регіональному та місцевому рівні;
Діяльність 3.2. Ініціативи місцевих громад 
Бюджет розподілили між пріоритетами наступним чином:
Пріоритет 1 (15%) 55,860,410 євро
Пріоритет 2 (25%) 65,170,478 євро
Пріоритет 3 (30%) 46,550,342 євро
Технічна допомога (10%)18,620,137 євро
На програму в загальному передбачено 186,201,367 євро.
114,452,942 євро виділено Європейським фондом регіонального розвитку та 71,748,425 в рамках Європейського інструменту сусідства та партнерства. Національне спів фінансування складає мінімум 10 % (мінус технична допомога) від загальної суми внеску Європейського співтовариства.

Структурними підрозділами обласної державної адміністрації підготовлені проблемні питання розвитку області, зокрема у сільському господарстві, освіті, охороні здоров'я, екології, культурі і туризму, вирішення яких можливе за рахунок цього інструменту у рамках Програми прикордонного співробітництва "Польща-Білорусь-Україна" 2007-2013.

Стан реалізації проектів із залученням фінансування з Європейського Союзу
РОЗБУДОВА КОРДОНУ ТА ПРИКОРДОННОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
· проект “Облаштування міжнародного автомобільного пункту пропуску “Ягодин” (будівництво другого мосту через річку Західний Буг та під’їзної дороги до нього, а також здійснення технічної модернізації діючої режимної зони автомобільного пункту пропуску “Ягодин”). Реалізація проекту: 2000 – 2002 роки;
· проект “Реконструкція та розширення МАПП “Ягодин” (перша черга) на українсько-польському кордоні”. Реалізація проекту: 2005 – 2006 роки;
 
ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
· проект “Сприяння політиці постійного розвитку та захисту навколишнього середовища в контексті транскордонного співробітництва між Україною та Польщею” (розробка узгодженої політики регіонального захисту довкілля; вироблення плану спільних  дій для здійснення контролю за екологічним станом басейну річки Західний Буг; покращення якості питної води, що поставляється споживачам; створення карти навколишнього середовища; заснування обсерваторії навколишнього середовища). Реалізація проекту: 2003 – 2004 роки; 
· проект “Управління транскордонними річковими басейнами, фаза 2. річка Прип′ять” (гармонізація узгодженого управління міжнародними річковими басейнами через запровадження європейських норм та правил ). Реалізація проекту: 2006 – 2007 роки

· проект “Покращення навколишнього природного середовища в басейні річки Західний Буг (вивезення та утилізація непридатних отрутохімікатів з басейну річки Західний Буг, наукове обстеження ґрунту та води біля складів на території басейну з залишкового вмісту пестицидів). Реалізація проекту: 2008 – 2009 роки. Загальна вартість проекту становить 940 тис. євро. Це проект Програми сусідства “Польща-Білорусь-Україна” 2004 – 2006 роки. (проблеми)

 

ПІДТРИМКА МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ

· проект “Розвиток співробітництва Волині і Люблінщини у сфері підтримки підприємництва (мета проекту – підтримка і розвиток співпраці Волині і Люблінщини у сфері надання консультаційних та освітніх послуг для малих та середніх підприємств, презентація прикладів реалізації програм і проектів, спрямованих на розвиток підприємництва. Реалізація проекту: 2007 – 2009 роки. Цей проект реалізується в рамках Програми сусідства “Польща-Білорусь-Україна” 2004 – 2006 роки. 
 
ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
· проект “Зміцнення транскордонної співпраці у сфері надання бізнес-послуг та полегшення доступу до них підприємців” (мета проекту – розвиток і зміцнення інституційної транскордонної співпраці між Польщею та Україною). Реалізація проекту: 2008-2010 роки. Цей проект реалізується у рамках Програми Сусідства “Польща-Білорусь-Україна” 2004 – 2006 роки. 
· проект “Новий рівень добросусідських відносин – розвиток польсько-української стратегії транскордонної співпраці” (розробка єдиної та спільної транскордонної регіональної стратегії розвитку та створення конкретного трубопроводу транскордонних проектів). Реалізація проекту: 2007 – 2008 роки. Цей проект реалізувався у рамках Програми Сусідства “Польща-Білорусь-Україна” 2004 – 2006 роки. 
Проблемні питання розвитку області, вирішення яких можливе у рамках Програми прикордонного співробітництва 
"Польща-Білорусь-Україна" 2007-2013
 
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
· Припинення деградації ґрунтів в басейні річки Західний Буг та відновлення їх потенційної родючості шляхом консервації земель – заліснення, залуження та створення багаторічних насаджень; 
· Впровадження біологічного землеробства в басейнах річок Західний Буг і Прип’ять на основі використання місцевих сировинних ресурсів (сапропелю, торфу, фосфоритів, вапняків);
· Створення постійно діючого оптового (гуртового) ринку плодоовочевої продукції в транскордонному регіоні для Волинської та Брестської областей і Люблінського воєводства;
· Відродження та розвиток галузі льонарства в транскордонному регіоні Польщі, України та Білорусії;
· Стабілізація гідрологічного режиму відмираючих, замулених донними відкладами озерних екосистем шляхом добування сапропелю в озерах басейну річки Західний Буг;
· Відновлення та використання меліорованих систем і внутрішньогосподарської меліоративної мережі в аграрному секторі економіки в басейнах річок Західний Буг і Прип’ять;
· Покращення навколишнього природного середовища в басейнах річок Західний Буг і Прип’ять шляхом міжрегіонального розвитку туризму і агро- туризму з наданням послуг та захисту навколишнього середовища і природної спадщини;
· Утилізація органічних відходів тваринницьких комплексів та створення зон органічного землеробства шляхом використання торфу та органічних відходів на біодобриво в басейнах річок Західний Буг і Прип’ять та реабілітація радіоактивно забруднених сільськогосподарських та лісогосподарських земель;
· Міждержавна інтеграція шляхом створення постійних кооперативних структур для сталого соціального економічного розвитку польсько-білорусько-української прикордонних територій та транскордонного співробітництва;
· Створення постійно діючої міжрегіональної виставки досягнень народногосподарського комплексу Волинської і Брестської областей та Люблінського воєводства;
· Обмін культурним та науковим досвідом в реалізації навчального процесу як ключового елементу регіонального ринку праці.
ОСВІТА
· “Обмін досвідом з організації навчально-виробничого процесу”;
· “Організація виробничої практики українських учнів на промислових та сільськогосподарських підприємствах Республіки Польща, де застосовуються новітні виробничі технології”;
· “Проходження на підприємствах Республіки Польща стажування викладачів та майстрів виробничого навчання”;
· “Обмін делегаціями працівників освіти, батьків і учнів, встановлення міцних зв’язків між молоддю навчальних закладів.
 
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
· “Організація оздоровлення учнів у рекреаційних зонах Волинської області та Люблінського воєводства”.
 
КУЛЬТУРА І ТУРИЗМ
· “Організація спільних спортивних та туристичних заходів”;
· “Проведення фестивалів, виставок, ярмарків художньої самодіяльності та творчості, виробів учнів”;
· “Проведення спільних міжнародних мистецьких заходів у рамках культурної програми до Чемпіонату Європи 2012 року”;
· “Проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятках містобудування та архітектури від Устилугу до Олики у рамках створення туристичного продукту з Волинською маркою „Золота діадема Волині”;
· “Впровадження спільного проекту у сфері дослідження, збереження та використання пам’яток археології, історії, містобудування та архітектури”
 
РОЗБУДОВА КОРДОННОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
· “Будівництво міжнародного автомобільного пункту пропуску "Адамчуки" з розташуванням інфраструктури на українській території”.
 
ЕКОЛОГІЯ
· “Уніфікація методик дослідження якості води, повітря, ґрунту в басейні р. Західний Буг”;
· “Розробка спільних транскордонних програм з розвитку заповідності на території Люблінського воєводства, Волинської та Брестської областей, та об’єднання їх в загальну Європейську транскордонну мережу”.
