Про виставкову діяльність за 2008 рік

На виконання розпоряджень голови облдержадміністрації від 21 квітня 2003 року №162 «Про виставкову діяльність в області», від 24.12.2007 року № 507 «Про проект Регіональної програми розвитку виставкової діяльності в області на 2008-2009 роки» проводиться робота щодо участі підприємств та організацій у виставково-ярмаркових заходах.

Товариством з обмеженою відповідальністю «Л-Світ» за 2008 рік - проведено 9 виставкових заходів, зокрема: «Дім твоєї мрії», «Весняний ярмарок», «Весняний ярмарок та Напої + продукти», «Автосалон» та «Краса, здоров'я, чистота», всеукраїнська виставка-продаж «Шкільний ярмарок», «Офіс.Дім.Сад», всеукраїнський VI контрактовий ярмарок «Світ шкіри та хутра», ярмарок «Різдвяна зірка». Волинською торгово-промисловою палатою за 2008 рік проведено 10 виставкових заходів, зокрема: регіональні виставки «Банківські кредити та страхування», «Все для всіх», «Поліська весна» багатогалузеві виставки «Салон краси і моди», «Освіта та кар'єра», «Літній ярмарок», «Назустріч школі», «Волинська осінь», «Михайлівський ярмарок», «Новорічний подарунок». У цих заходах взяли участь близько 706 підприємств, їх відвідало понад 55 тисяч чоловік.
Тематичними розділами цих заходів були: продукти харчування, безалкогольні та алкогольні напої, меблі, тканини, трикотаж, технічні промислові товари, товари будівельної індустрії одяг, взуття, косметика, парфуми, галантерея, хутряні вироби, побутова техніка, товари народних промислів, книжкова продукція, посуд, товари для спорту та відпочинку, спортивне спорядження та інвентар, медичне обладнання, автомобілі вітчизняного та зарубіжного виробництва, засоби для експлуатації, догляду та технічного обслуговування автотехніки, автозапчастини, аксесуари, авто-косметика, масла, новорічні іграшки, сувенірна продукція, тощо.
Для поширення інформації про регіонального товаровиробника, сприяння виходу їх продукції на національні та міжнародні ринки регіон постійно бере участь у національних та міжнародних виставках.
Так, на виконання Регіональної програми розвитку виставкової діяльності в області на 2008-2009 роки головним управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації, яке постійно виступає колективним організатором виставок з питань агропродовольчої тематики, організовано представлення області на Міжнародній сільськогосподарській виставці «Зелений тиждень-2008», що відбулася в січні у м. Берліні (ФРН). Цього року сільськогосподарська виставка зібрала близько 1,6 тис. фірм-учасників з 56 країн світу, працювало більше ніж 1600 стендів. За час роботи виставки її відвідало біля 450 тис. осіб.

Тематичні експозиції представляли продукцію найкращих українських виробників, а саме: сири, м'ясні вироби, кондитерські вироби, лікеро-горілчані вироби, мед і інші. В презентації української продукції взяли участь: ДП «Луцький спиртогорілчаний комбінат», ТзОВ «Ковельмолоко» ТзОВ «Рожищенський сирзавод». Усі три підприємства нагороджено Дипломами виставки.
28-31 березня 2008 року у м. Люблін (Республіка Польща) проходила Міжнародна виставка-ярмарок «LUB-TOUR 2008», під час якої було представлено інвестиційний потенціал області у галузі туризму.
На початку квітня цього року підприємства галузі агропромислового комплексу області взяли участь у ювілейні X Міжнародній виставці-ярмарку «Брест. Співдружність 2008».

Діяльність провідних туристичних підприємств, здобутки сільського зеленого туризму були представлені управлінням культури і туризму облдержадміністрації на щорічній всеукраїнській виставці-ярмарку «Українське село запрошує» у с Пирогово Київської області.
З ініціативи ВАТ «Волинська обласна друкарня», за сприянням обласної державної адміністрації, обласної ради у м. Луцьку 5-7 травня 2008 року на базі Волинського обласного українського академічного музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка відбулася Третя виставка-ярмарок «Книги Великої Волині». Виставка започаткована з метою відновлення слави книгодрукування на Західній Україні та популяризації як волинської, так і української книги, налагодження ділових контактів з метою поширення регіональної продукції видавництв в усіх куточках України.
У виставці-ярмарку взяли участь 25 видавничих організацій України: 19 видавництв та видавничих відділів навчальних закладів України, книгарні, а також окремими стендами представили свої доробки письменники та освітяни області. Виставку відвідало понад 10 тис. волинян.
З метою пропаганди упровадження в практику досягнень науки і передового досвіду в сільськогосподарському виробництві, переробній промисловості та соціального розвитку села з 10 по 13 червня 2008 року на території Національного Комплексу «Експоцентр України» відбулась XX ювілейна Міжнародна агропромислова виставка-ярмарок «Агро-2008».
Організатором експозиції області на цій виставці було головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації.
Колективний стенд області представляли 30 підприємств, організацій і фірм різних форм власності й підпорядкування, зокрема агроформування «Городище» і «Рать» Луцького, «П'ятидні» Володимир-Волинського, «Зоря», «Турія», «Пісочне» Ковельського, «Вільна Україна» Іваничівського районів та Луцька державна сортовипробувальна станція, на полях якої щорічно випробовується більш як 120 сортів овочевих культур відкритого і закритого грунту.
Результати своєї праці демонстрували також: Луцький комбінат хлібопродуктів № 2 та ВАТ «Хліб» (вироби з борошна), ВАТ «Гнідавський цукровий завод» (найрізноманітніші види цукру під ТМ «Солодко»), ВАТ «Ковельмолоко» (молочні вироби ТМ «Гурманіка», «Молочна родина», «Економ» та продукція для дітей під ТМ «Викрутас»), ВАТ «Волинь-Холдінг». (майонез, кетчупи, соуси, гірчиці під ТМ «Торчин»), ВАТ «Луцьк-фудз» (томатні соуси та пасти, аджики, легкі масла, оцет столовий та натуральний, мінеральні води та безалкогольні напої під ТМ «Руна», «Маселко», «Кетча», «Томаті», «Гарячий соус», «Джерело здоров'я», «Лучеська»), ВАТ «Рожищенський сир завод» (тверді та плавлені сири під ТМ «Роси»), ВАТ «Волиньбджолопром» (мед, пилок, вощина, прополіс), ВАТ «Павлівський пивзавод» та «Луцький пивзавод» (пиво, йодована вода), ДП «Луцький державний спиртогорілчаний комбінат» (горілка та горілчані вироби).

Обласне управління лісового господарства представляло соки, джеми, компоти, гриби, саджанці декоративних, лісових порід та підприємство СЛАТ «Тур» Ковельського району - вироби із соломки та лозоплетіння, набори відпочинкових меблів, ДП «Любешівагроліс» (соки, мед, грибна продукція).
Окрім того на виставці було представлено 10 голів племінної худоби з Ковельського та Іваничівського районів.
Уже третій рік поспіль організовується на Волині міжнародна виставка-ярмарок „Волинь-Агро-2008". Організаторами цього виставкового заходу були головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, ВАТ «Волиньагрореммаш», ПП «Агротехсервіс», обласна сільськогосподарська виставка, дорадча служба. У ній взяли участь понад двісті провідних підприємств сільськогосподарського машинобудування, переробки сільгосппродукції, агрофірми й фермери з майже десяти областей України, АР Крим, Республіки Польща та Республіки Білорусь. Уперше на виставці особливо широко представлено досягнення галузі тваринництва, садівництва й овочівництва Волині, якими особливо зацікавилися представники АР Крим, сусідньої Білорусі й Польщі. Слід зазначити, що 70 відсотків виставленої на ярмарку сільськогосподарської техніки - це нові агрегати й механізми, яких не було торік.
У звітному періоді місцеві представники підприємницьких структур залучалися до участі:
-
XVIII Економічному Форумі Криніца-Здруй (10-13 вересня 2008 року, м.Криніца, Республіка Польща);
-
І інвестиційному Форумі у м. Бресті.
Відповідно до плану виставкових заходів на 2008-2009 роки, затвердженого рішенням обласної ради від 15.01.08 №1 7/3, головними управліннями економіки та агропромислового розвитку облдержадміністрації, Волинською торгово-промисловою палатою була проведена робота щодо підготовки участі підприємств області у роботі:
- Міжнародної спеціалізованої виставки «Україна зернова». Метою виставки було сприяння розвитку зернової галузі з метою про просування продукції на внутрішні і зовнішні ринки. Було продемонстровано натуральні взірці рослинництва, насінництва, продукції харчової і переробної галузі, хлібобулочних виробів, борошна, макаронів;

· виставки-ярмарку «Київська осінь - 2008»;
· загальнодержавної виставкової акції «Барвиста Україна-2008», в її рамках - Всеукраїнського конкурсу-виставки «Кращий вітчизняний товар року». Метою даного виставкового заходу була демонстрація технічної , інноваційної та інвестиційної політики в різних галузях економіки регіонів, презентація кращих науково-технічних розробок, техніки і технологій, конкурентноспроможної продукції, експортних можливостей вітчизняних підприємств задля виходу на нові ринки тощо. Волинь представляла продукти харчування, технологію і техніку відомих торгових марок «Торчин-продукт», «Комо», «Руна», «Солодко», «Макарела», «Віват», «Рум'яні щічки», «Роси», меблі з лози та соломки.

24 жовтня 2008 року в сесійному залі обласної ради проходив Волинський інвестиційний форум, організатором якого відповідно до доручення голови облдержадміністрації від 15 вересня 2008 року №5043/17/2-08 виступило головне управління економіки
облдержадміністрації та обласний фонд підтримки підприємництва.
У рамках Форуму відбулося відкриття обласного бізнес-інкубатора. На пленарному засіданні форуму з презентацією досвіду упровадження інвестиційних проектів та перспективних інвестиційних проектів виступили спеціалісти провідних підприємств області, таких як товариств «Кромберг енд Шуберт», «Полтрекс», «Волиньхолдінг», ТЗА «Грант Маркет Груп». Свої наукові розробки демонстрували фахівці Луцького національного технічного університету та Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Відбулося засідання трьох секцій (Секція 1: Транскордонне співробітництво, Секція 2: Інноваційний розвиток, Секція 3: Ефективні та дієві програми підтримки малого та середнього підприємництва. Досвід Польщі та інших країн ЄС (в рамках реалізації проекту ЄС «Розвиток співпраці Волині та Люблінщини у сфері підтримки підприємництва»).
Під час роботи Форуму у фойє сесійного залу обласної ради були розгорнуті експозиції райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад. Інвестиційний потенціал району (міста), найважливіші інвестиційно-інноваційні проекти, анкети вільних земельних ділянок та вільних виробничих приміщень, будівель та споруд представляли голови райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення). Їх виступи супроводжувались мультимедійною презентацією.
Результатом проведення форуму є поширення інформації про інвестиційний потенціал області серед потенційних інвесторів, відкриття нових можливостей для інвестування в економіку регіону, сприяння налагодженню ділових контактів у сферах міжнародного співробітництва, підприємництва та інноваційної діяльності, подальший розвиток економіки.
В області постійно здійснюються заходи, спрямовані на підвищення рівня обізнаності вітчизняних та зарубіжних ділових кіл з можливостями господарського комплексу Волині, оптимального використання економічного потенціалу області, формування привабливого інвестиційного іміджу регіону та збільшення обсягів залучених інвестицій.

Для активізації торгово-економічної та інвестиційної співпраці підприємницьких структур області із вітчизняними й зарубіжними партнерами інформація про виставкові заходи, що відбуваються на Волині, в Україні та за кордоном, доводиться до відома суб'єктів господарської діяльності шляхом повідомлення провідних товаровиробників області, систематично розміщується і оновлюється на сторінці офіційного веб-сайту облдержадміністрації www.voladm.gov.ua
На реалізацію Регіональної програми розвитку виставкової діяльності в області на 2008-2009 роки, відповідно до рішення обласної ради від 15.01.2008 № 17/3, виділено з обласного бюджету на 2008 рік 80 тис. гривень (розпорядник коштів - головне управління економіки). Профінансовано і фактично використано 80 тис. гривень за 2008 рік.
